



2024年7月1日 星期一  
农历甲辰年五月廿六

# 成长周刊 CHENGZHANG ZHOUKAN



6月23日，江海小记者们走进有戏剧场，开启了一场别开生面的艺术与欢乐之旅。

黑光剧《我来帮你吧》以其鲜明独特的人物性格、温馨感人的情节以及恰到好处的幽默元素，深深吸引了在场的小记者们。黑暗中，演员们通过特殊的光影效果展现出精彩的故事，小记者们看得目不转睛，深深沉浸在这个奇妙的世界里。他们不仅被精彩的表演打动，而且从中学到了帮助他人能够带来快乐的道理。

有戏剧场的小熊老师带来了一系列趣味互动活动。在“我是机器人”游戏中，小记者们听从指令，完成一系列从易到难的动作，令人忍俊不禁。“你画我猜”环节考验着小记者们的默契与想象力。而“情景剧表演”为小记者们提供了一个展示自我的舞台，锻

炼了他们的自信表达和即兴表演能力。现场欢声笑语不断，气氛十分热烈。

除了精彩的表演和互动外，丰富多样的手工活动也让小记者们兴奋不已。在彩蛋绘画环节，小朋友们发挥自己的创意，用五彩斑斓的颜料在蛋上描绘出心中的美好；斗蛋比赛充满了紧张与刺激，孩子们为自己的“蛋战士”加油助威，童真童趣展露无遗。爸爸妈妈们也积极参与其中，与孩子们一起进行DIY亲子漆扇制作，让陪伴的温暖在每一个瞬间流淌。

当活动接近尾声时，小记者们捧着自己的作品，脸上洋溢着满足与自豪的笑容。本次活动，小记者们不仅收获了精彩的活动成果，更在父母的陪伴中度过了一个充满欢乐与温馨的周末。

文/张琪 图/李斌



小记  
画作



▲紫琅一小二(8)班 姜亦宸



▼朝晖小学三(12)班 张煜晗  
指导老师 丛笑雨



▲实验小学五(8)班 秦佳晨  
指导老师 唐晓红



江海小记者感受篮球运动魅力  
奏响夏日运动乐章

6月23日，来自紫琅一小、城中小学、实验小学、北城小学等校的江海小记者们来到位于龙信广场的弓克篮球俱乐部，一起感受篮球运动的魅力。

俱乐部教练先为小记者们讲解了篮球运动的基本规则，让他们对这项运动有了初步的认知。投篮、障碍跑等有趣的热身小游戏，一下子调动了小记者们的运动热情，大家在欢笑声中发力、流汗。

在分组对抗赛中，孩子们或传球、或投篮，每个动作有板有眼，透露着对胜利的渴望和对篮球运动的喜爱。小记



者们互相鼓励，一起制定战术，每一次的成功配合都让彼此间更加信任。当失误出现时，他们继续相互鼓励、加油，团队协作精神体现得淋漓尽致。球场上，哨声、呐喊声、球鞋摩擦地板的声音交织成一曲激情四射的夏日运动乐章。

活动不仅让小记者们提升了篮球技能、锻炼了身体，而且在汗水与欢笑中学会了团队合作，深切体会到团队协作精神的重要性，也加深了个人责任感和集体荣誉感。

文/俞晨星  
图/高阳 俞晨星

有效提升媒体素养和综合素质——

## 江海小记者暑期特训营火热开启！

“江海小记者”暑期特训活动根据小学生的认知特点和心理发展规律整体设计，整合优秀媒体人与教育专家，构建不同层级的青少年学习课程和实践活动，贴近学生生活，兼具趣味性，有效提升学生的媒体素养和综合素质。

双休日休息，十天课程囊括口才、新闻、写作，共计35课，让父母省心、让孩子收获满满！

活动地点：南通报业传媒大厦 咨询电话：68218919

